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I sottoscri t t i interrogano gli onorevoli 
ministri d 'agricoltura, industr ia e com-
mercio e delle finanze per conoscere il loro 
pensiero intorno all 'applicazione della tossa 
sulle serre imposta da alcuni agenti delle 
tasse agli agricoltori e per sapere se è questo 
il p rogramma che il Governo in tenda se-
guire per favorire lo sviluppo agricolo del 
paese. 

« Casciani, Torlonia Leopoldo ». 

I sot toscri t t i interrogano l 'onorevole mi-
nistro della istruzione pubblica per cono-
scere le cause che fanno r i tardare il paga-
mento di un debito che il Governo ha da 
più anni verso l 'Ospedale di S. Matteo in 

•Pavia relativo a diarie di malati curati nelle 
«liniche universitarie. 

« Eampoldi , Montemart ini , 
Romussi ». 

« I l sottoscrit to interroga gli ^onorevoli 
ministri dell ' interno e dell 'agricoltura, in-
dustr ia e commercio per sapere se >e con 
quali mezzi in tendano favorire gli esperi-
menti per la immunizzazione contro la tu-
bercolosi bovina, che si vanno compiendo 
a Mortara. 

« Rampoldi ». 

« I l sot toscri t to interroga gli Fonorevoli 
ministri delle finanze e dell ' interno per ap-
prendere i motivi per i quali, ad onta del 
voto contrario della unanimità del Consiglio 
superiore di sanità del Pegno, nella sua tor-
na ta plenaria del 25 maggio ultimo scorso 
e di quello, ugualmente contrario della mag-
gioranza della Commissione del Chinino di 
Stato , s iffat to prepara to sia s tato adibito 
alla profilassi contro la malaria. 

« Santini ». 

« Il sot toscri t to interroga i ministri del-
l ' interno e dei lavori pubblici per conoscere 
«ome intendano provvedere al prosegui-
mento dei lavori del monumento a Vitto-
r io Emanuele . 

« Santini ». 

« 11 sottoscri t to interroga il ministro dei 
lavori pubblici per sapere quali provvedi-
ment i abbia ado t ta t i od in tenda ado t t a re 
pei viaggiatori e merci della linea Sici-
gnano-Lagonegro, mentre il servizio sulla 
stessa, peggiorato negli ult imi mesi, da 
molto tempo ha dato luogo a reclami, ul-
t imamente riprodotti , sia per l 'orario, sia 
per i gravi e quotidiani r i tardi . 

« Dagosto ». • 
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« I l sottoscri t to interroga l 'onorevole mi-
nistro dei lavori pubblici per apprendere il 
r isul ta to dell 'esame dei diversi sistemi di 
trazione elettrica delle ferrovie, recente-
mente eseguito in concorso della Delega-
zione svizzera; e se, a seguito di opportuni 
accordi col Governo Federale, intendasi ap-
plicare simile forma di trazione alla linea 
del Sempione. In caso affermativo, se la 
trazione elettrica po t rà essere in t rodot ta 
alla prossima aper tu ra ferroviaria della linea 
del Sempione. 

« Falcioni ». 

« I l sottoscri t to interroga l 'onorevole mi-
nistro dell ' istruzione pubblica per sapere le 
ragioni che lo hanno consigliato a declinare 
una decisione di sua competenza, deferendo 
al Consiglio superiore del suo dicastero l 'av-
viso sulla esecuzione di una sentenza pas-
sa ta in giudicato. 

« Santini ». 

« I l sot toscr i t to interroga l 'onorevole mi-
nistro della guerra per sapere se, aderendo 
ai desideri della c i t tadinanza e della Presi-
denza della Società di t iro a segno di Pa-
dova, in tenda provvedere per la costruzione 
d 'un nuovo campo di tiro in quella ci t tà in 
località diversa, al doppio fine di evi tare i 
pericoli provocati dal l 'a t tuale sua colloca-
zione e di favorire una educazione militare 
t an to necessaria ai cit tadini. 

« Alessio ». 

« I sottoscri t t i interrogano i ministri della 
guerra e del tesoro per sapere quando sarà 
finalmente presentato al Par lamento il di-
segno di legge, t an t e volte promesso ed an-
nunziato come di imminente presentazione, 
per il pareggiamento delle pensioni degli 
operai dipendenti dal Ministero della guerra 
con quelle degli operai dipendenti dal Mi-
nistero della marina. 

« Daneo, Albertini, Paniè, Di 
Cambiano ». 

« I l sottoscri t to chiede d ' interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici per sapere so ri-
tenga conveniente dies tenderela concessione 
dei ribassi ferroviari anche agli impiegat i 
comunali e provinciali. 

« Callaini ». 

« Il sot toscri t to interroga l 'onorevole mi-
nistro di grazia e giustizia per sapere con 
quali provvedimenti in tenda rimediare alla 


